

A május 1-i felajánlások eredményei a debreceni üzemekben

Május 1. a munkásosztály nemzetközi harcossá válásának napja. A béke erőknek hatalmas megnyilvánulása is volt. Mint az országban mindenütt, Debrecenben is dolgozóink összeközték a május 1-i készülődéseket a béke megvédésének jelszavával. A debreceni üzemek dolgozóinál megterjedt az elmélyült a Tájékoztató Iroda határozata: A szocializmus építésének útján haladó Magyarország és a többi népi demokráciák a béke megvédésének érdekében meg kell, hogy gyorsítsák a szocializmus építését. A debreceni üzemek dolgozóinak az elért eredményekkel nemcsak saját életszínterüket emelik szakadatlanul, hanem ezzel együtt hazánk felvirágzását és a nemzetközi béke megvédését is erősítik, a tartós békét is megvédik.

A májusi felajánlások bizonyítják, hogy a Tájékoztató Iroda határozata a debreceni dolgozókat is az eddignél magasabb teljesítmények elérésére sarkallta. A határozat a májusi felajánlásokban hatalmas anyagi erőt vált. Ezt bizonyítják az elért teljesítmények. Annak ellenére, hogy a májusi felajánlások teljesítésének végrehajtására csupán négy hét állt rendelkezésre ezek tényleges összege jóval túlhaladta az április 4-i felajánlások értékét. Az április 4-i felajánlások értéke 2 millió 235.630 forint volt, a május 1-i felajánlások értéke 3.307.007 forint. Ebben azonban benne van a Bútorgyár felajánlásának egész évi értéke. Összességében a felajánlásokat csaknem mindenüzem teljesítette.

Kiemelkedő teljesítményt értek el a Bútorgyár, amely csaknem 20 ezer forinttal túlteljesítette a felajánlását, a Magasépítési NV felajánlását szintén több mint 30 ezer forinttal múlta felül. A Járműjavító NV 178.250 forint felajánlását 293.102 forint értékben túlteljesítette.

Ezeket kívül még felajánlásukat túlteljesítették az Alföldi Nyomda NV, Harisnyagyár NV, Tánácsos Cipőgyár, Dohánygyár, a HÉV, Kefegyház, Posta, Richter-gyár. Pontosan teljesítették felajánlásukat a többiek között a Fűtőház a Cementipari NV. Kiemelkedő teljesítményt ért el a Villanygyár, amelyet ezalatt a néhány hét alatt egész évi, 63.905 forintos felajánlásának csaknem 20 százalékát, vagyis 12.740 forintot teljesített.

Május 1-i felajánlásukat nem teljesítették a BARNEVAL, az Épü-

kezésre ezek tényleges összege jóval túlhaladta az április 4-i felajánlások értékét. Az április 4-i felajánlások értéke 2 millió 235.630 forint volt, a május 1-i felajánlások értéke 3.307.007 forint. Ebben azonban benne van a Bútorgyár felajánlásának egész évi értéke. Összességében a felajánlásokat csaknem mindenüzem teljesítette.

Kiemelkedő teljesítményt értek el a Bútorgyár, amely csaknem 20 ezer forinttal túlteljesítette a felajánlását, a Magasépítési NV felajánlását szintén több mint 30 ezer forinttal múlta felül. A Járműjavító NV 178.250 forint felajánlását 293.102 forint értékben túlteljesítette.

Ezeket kívül még felajánlásukat túlteljesítették az Alföldi Nyomda NV, Harisnyagyár NV, Tánácsos Cipőgyár, Dohánygyár, a HÉV, Kefegyház, Posta, Richter-gyár. Pontosan teljesítették felajánlásukat a többiek között a Fűtőház a Cementipari NV. Kiemelkedő teljesítményt ért el a Villanygyár, amelyet ezalatt a néhány hét alatt egész évi, 63.905 forintos felajánlásának csaknem 20 százalékát, vagyis 12.740 forintot teljesített.

Május 1-i felajánlásukat nem teljesítették a BARNEVAL, az Épü-

A segédmunkások, tanulók, átgazdók.

Azonban nemcsak a felajánlások teljesítésében nyilvánult meg a debreceni dolgozók elszántsága, hogy a Tájékoztató Iroda határozatát a tartós béke megvédése érdekében végrehajtsák, hanem a versenymozgalmak kiszélesítésében is. A Járműjavító NV-nél áprilisban a brigádok száma tízzel szaporodott, az egyéni versenyzők száma 104-el és ennek arányában ma már az üzem dolgozói teljes létszámának csaknem 90 százaléka versenyben áll. A Magasépítési NV-nél és a Bútorgyárban is szaporodott az egyéni versenyzők száma. Az összes debreceni üzemekben áprilisban az összes versenyzők száma mintegy 333-al szaporodott és a brigádok száma pedig 714-ről 782-re növekedett.

Ezek a május 1-i felajánlások mozgalmak legfőbb eredményei. Az elért két hét alatt a munkaverseny általában tartja áprilisi lendületét és a debreceni üzemek dolgozói egyre magasabb eredményeket érnek el a termelésben, ezzel tanúságot szolgáltatnak arról, hogy egyre öntudatosabban dolgoznak és harcolnak az első tervév időelőtti befejezéséért.

Kiváló eredmények a Cipő- és Bőrnagykereskedelmi NV-nél

A Cipő- és Bőrnagykereskedelmi NV már több, mint egy éve tölti be a szocialista kereskedelemben az áruelosztás szerepét. Az elmúlt időszak nem feltétlenül eredménytelenül, fejlődés jelei mutatkoznak. A vállalat dolgozói átérik a szocializmus építésének jelentőségét és jó munkájukkal felzárkóznak az élenjáró munkásosztály mögött. Az eredmények a munkaverseny megszervezése és kiértékelése, valamint az újítások és észszerűsítések terén mutatkoznak meg. Különösen a szálalni műszak alkalmával értek el a kimagasló eredményeket, ezeket az öt éves terv indulása óta tovább fokozták. Egymásután szerveztek meg a munkabrigádok és emelkedtek ki az egyéni versenyzők és újítók.

A tervfelbontás alapján a vállalat több szektorában hónapról-hónapra túlteljesítik nemcsak az előirányzatokat, hanem az ezeknél magasabb

egyéni vállalásokat is. Az újítás terén Nyikos Tibor elvtárs az adminisztráció munkájának megkönnyítésére olyan módszert dolgozott ki, amely jelentős idő- és anyagmegtakarítást eredményezett. Nem sokkal később Lusztig Leó elvtárs készített el egy újítást. Országos viszonylatban is jelentős kötbérszerződés nyilatvartási lapot szerkesztett, mely munkaerő és több tízezer forintos megtakarítást jelent. Mindkét elvtársat komoly pénzzel jutalmazták, jelölve annak, hogy a szocializmus építő társadalom megbecsüli az öntudatos dolgozókat. A szép eredmények mellett azonban adódhatnak kisebb hibák is a vállalatnál, ezek kijavítására Troster József elvtárs, propagandista tett ígéretet. A hibákat jobb megszervezéssel, felvilágosító munkával és az elméleti színvonal emelésével ki fogják küszöbölni.

Lidia Korabjelnikova példáját követik a Tánácsos Cipőgyár dolgozói

Mi, magyar dolgozó nők soha nem felejtjük el a nagy Szovjetuniókat s annak nagy és bölcs vezérének, a magyar nép igaz barátjának, Sztálin elvtársnak, hogy független, boldog, szocializmust építő szabad országban ünnepelethtük a hatodik szabad május elsejét ellentétben az imperialista országoktól, ahol a dolgozók milliói életük feláldozásával harcolnak szabadságukért és azért, hogy emberi körülmények között élhessenek és dolgozhassanak.

Hálánk jeléül mi cipőgyári dolgozó nők május 1-én megfogadtuk, hogy még nagyobb mértékben kivesszük részünket a munkaversenyből és továbbfejlesztjük, hogy minél többet és jobbat termeljünk. Példaképünk a moszkvai Lidia Korabjelnikova, akinek nyomdokain haladva mi dolgozó

nők is hozzá akarunk járni a szocializmus építéséhez és ezen keresztül békén megvédéséhez. Békén megvédésének érdekében örömmel fogadtuk és írjuk alá a békevet, mert mi békét akarunk, harcos békét. Meg akarjuk védeni függetlenségünket, szabadságunkat és országunkat, melyet olyan csodálatosan rövid idő alatt újjáépítettünk.

Tudjuk jól, hogy ezen munkánk mellettünk van a hatalmas Szovjetunió vezetésével az egész világ dolgozó népe s ha összefogunk, ki tudjuk tépni az imperialisták kezéből a fegyvert, amellyel szabadságunkra, életünkre és békés munkánkra törnek.

Szabadság!
HEZSEL ISTVÁNNA
Tánácsos Mihály Cipőgyár

Leikesen fogadták a darabbérezés bevezetését a dolgozók a Magasépítési NV Pavilon laktanyai építkezésénél

Főnt a magas-feljáró korlátja mögött villamos fut, autók, szekeret zaja hallható a szél. Lent, itt a Pavilon-laktanya előtt a hosszúra kás tegia-alakú téren emberek dolgoznak, a Magasépítő NV segédmunkásai. Nyesik, széptárgy a terepet. Rövidesen új épületek egész sora fog emelkedni itt. Aszójuk és csakányuk élén villan a napfény, munkájuk egyenletes

üteme visszaverődik az eddig elhanyagolt gondozatlan épületekben, ahol most szintén állványok, létrák emelkednek mindenütt a lendületes munkával folyik az átalakítás. Kétszobás fürdőszobás, modern lakások készülnek itt a rosszmúltú kaszárnyaszobák helyén, új és egészséges otthonok egész sorát nyújtják nem sokára a dolgozóknak.

Mégpedig az, hogy az utalványok kiállítására több gondot és figyelmet kell fordítani. A most kiállított utalványok között főleg a segédmunkásoknál ugyanis számtalan olyan utalvány szerepel, ahol nincs más feltüntetve, mint a kiszolgálás, és annak ideje. Ez helytelen, mert a segédmunkás nemcsak azt nem tudja, hogy ez idő alatt mennyi munkát kell elvégeznie, de azzal sem lesz tisztában, hogy tulajdonképpen milyen előnyökkel is jár a darabbérezés. Ez bizonyára csak átmeneti jelenség, amit az illetékesek, a darabbérezés felvilágosító munkájának továbbvitelével haladéktalanul ki kell, hogy küszöböljenek

A darabbérezés igazságosabb

A darabbérezésről először szerdán az üzemi értekezleten hallottuk részletesebben a dolgozók. Csütörtökön, pénteken személynemokon, röpgyűléseken még jobban tisztába jötték azokkal az előnyökkel, amelyet a darabbérezés biztosít. A politikai előkészítés után ma reggel mind a 161 dolgozó megkapta az új utalványokat is. Az igaz, hogy a normások és az elszámolók két nap két éjjel, szombat és vasárnap dolgoztak ezen, minden egyes személynem megcsinálták a tervfelbontást. A hetet már az új munkautalványval kezdték meg minden munkahelyen.

göző teljes munkája után megkapja az érte járó bért. Eddig sok esetben nem volt ez így. A most megszünt bonyolult bérelszámolási rendszer szamantalanszor kedvezett a normalizálóknak és a bércsalóknak, sokszor hátrányt okozott a becsületes munkásoknak. Több ilyen eset fordult elő a Magasépítési NV munkaterületén is. Legutóbb például Dalmi Tibor gépmunkás cselekedett így, aki a normát és az elszámolás körüli zavarokat kihasználva 83 meneti fúrása helyett 183-at tüntetett fel a munkalapján, így akarta egyszerű közönséges csalással megkárosítani a dolgozókat. Ilyen a jövőben nem fordulhat elő, a darabbérezés bevezetése a munkakapigazságtétel megbecsülését fogja eredményezni.

Pontosabb bérkiszámítás

Igy látják ezt maguk a dolgozók is.

Boruzs István kömüves, aki legutóbb 217 százalékat teljesített például a darabbérezés bevezetéséről a következőket mondja:

— Jobb lesz, mint az eddigi. Ezután minden munkát pontosan

és világosan feltüntetnek. Ha az ember ránéz az utalványra, tudja, hogy hány köbméter falat, vagy vakolat, hány óra alatt kell megcsinálni, ugyanakkor: azzal is tisztában lesz, hogy mi jár érte. Így pontosan ki tudja számítani a százalékat és a keresetét is.

Megszűnnek a bércsalások

Szücs Vilmos kömüvesnek szintén ez a véleménye:

— Sok zűrzavar, sok bércsalás volt az eddigi normalizálás körül. Jó magam is tapasztaltam ezt, amikor nem egy alkalommal kiszámoltam, hogy hány százalékat teljesítettem és mégsem annyi bért kaptam érte. Mennyivel másképp van ez most. Itt van például a mai nap. Oldalfalazás, simítás, adva van rá 2 óra 31 pernyi idő. Tudom mit kell végezni, mennyi időt kapok rá és igyekszem is, hogy minél hamarabb

készen legyek vele.

A segédmunkások, tanulók, átképzősök is ilyen leikesen fogadták az új darabbérezés bevezetését. Karsal Bálint segédmunkás, miközben utalványát megmutatja, a darabbérezés előnyéről beszél.

Kiss Lajos és a többi segédmunkások, akik 200 százalékon felül teljesítettek, szintén helyeselnék.

A darabbérezés bevezetését helyesléssel és megértéssel fogadták a dolgozók a pavilonlaktanyai építkezésénél is. Van egy dolog azonban, amit ezzel kapcsolatban mégis el kell mondani.

Végrehajtják a SZOT határozatát a Hajlított Bútorgyár dolgozói

Elénk, hangos zaj tölti be a szűk folyosót. A gépműhely felől részleg, gyalu- és marógépek étes, dohártyát remegtető hangja áramlik ki felé. A felvonó egyenletes bűgása hallatszik. Egy kattanás és már nyílik is az ajtó. Különböző faanyaggal telerakott kocsik gördül ki rajta és kezelőjének ügyes mozdulataira már a következő pillanatban újra a magasba száll a felvonó. A szót elindul útjára a gépműhely felé.

A MUNKA ZAJTALÓ LÜKTETŐ, mozgalmas folyosóról ajtó nyílik egy kisebb nagyságú szobába. A Hajlított Bútorgyár üzemi bizottságának irodája ez. A szobában többen ülnek körül az asztalokat és mély csendben hallgatják Zágonyi elvtárs üzemi bizottsági titkár beszámolóját a budapesti útról. Nagy jelentőségű dologról, a SZOT május 7-i határozatáról folyik a szó.

— Kovács István és Apró Antal elvtársak beszédükben felhívták figyelmünket azokra a súlyos hiányosságokra, amelyek munkánkban megmutatkoznak. Meglátult a munkafegyelem, bércsalásokat követnek el és más úton-módon igyekeznek egyes öntudatlan dolgozók nagyobb, megmért demélt jövedelmre szert tenni.

Az üzemi bizottsági értekezleten résztvevők gondolatai a körül járunk: hogy áll ez a kérdés náluk? Bércsalás? Igen. Loós István gépmunkás több héten keresztül csalással nagy százalékokat mutatott ki

és így károsította meg dolgozó társait, népgazdaságunkat. Aljas cselekedet! azért tudta végrehajtani, mert nem volt elég alapos az ellenőrző munka, ez a vállalatvezetés és a szakszervezet hibája is.

MUNKAFEGYELEM?

Bizony e téren is voltak hiányosságok. Itt van például Horváth Sándor esete. Horváth először az állítólag dolgozott, itt azonban hanyagul végezte munkáját és le kellett váltani. Kikerült a kerítés építéséhez a munkahelyén sem embe-relte meg magát, hanem mindig leste az alkalmat, hogy mikor lop-hassa az időt, illetve a dolgozókat pénzt. Cselekedetéről, amikor felelősségre vonták, felváltó válaszolt: „Nem mindgy, ugyis ki-lóra megy”. Ugy gondolkozott, hogy ha nem dolgozik, akkor is nyolc munkaóra után kapja meg béréit. Megkapta méltó jutalmát. Kívül került a gyár kapuján.

A TÁPPÉNZCSALÓK

alattomos, számító, a többi dolgozó zsírján élőködni akarók képviselője is megtalálható volt a gyárban. Feltűnt egy alkalomkor az üzemi vezetőségnek, hogy Oszlovics Mária sűrűn jelent be teget és bosszú heleben keresztül távo van az üzemtől. Csodálatos módon mindig akkor lett teget, amikor az előző héten jó százalékokat ért el. Hat héten át azután szedte fel a szép pénzeket. Három hónap alatt há-

romszor volt teget úgy, hogy egy hónapot sem dolgozott le becsületesen a három közül. Tégási Erzsébet nem tudta ilyen fondorlatos módon „irányítani betegségét”. Tehát más módszerhez folyamodott. Kitérte nagylábujját, hogy táppénzre irathassa ki magát. Egyéb-ként is a gyárban alaposan felszaporodott a betegegek száma. Jelenleg 42 dolgozó van betegszabadságon s egyedül a grundolóból 19-en. A fe-gyelmi ügyek is fészaporodtak az utóbbi időben.

NAGY FELADATOK ÁLLNAK ELŐTTÜNK

— folytatja beszédét Zágonyi elvtárs az üzemi bizottság értekezletén. — Minden erőnkkel oda kell hatnunk, hogy megszüntessük a munkafegyelmet, kiűljünk el-bánjunk a megrögzött bércsalókkal, normalizálókkal.

A szobában ülők helyeselnék. Igen, ez a feladat. A pártszervezet támogatásával, a szakszervezet erőinek mozgósításával jó felvilágosító munkával lehet ezt elérni. S azzal, ha a dolgozók mind egy-egyig nyíltan, őszintén feltárják a munkájukban lévő hibákat, lelep-lezik a lászalókat, fegyelmélet-bene-keket, bércsalókat. A bútorgyáriak már hozzá is láttak ehhez a munkához és igyekeznek maradéktalanul végrehajtani a SZOT határozatát.

Magyarország

1950 május 15.
Nyik, Legfelső Tanácsa
ének enőke.
rkin.
Legfelső Tanácsa
ének titkára.

Magyarország

Magyarország
Magyarország
Magyarország

Magyarország

Magyarország

Magyarország

Magyarország
Magyarország
Magyarország

Magyarország

Magyarország
Magyarország
Magyarország

Magyarország

Magyarország

Magyarország
Magyarország
Magyarország

Magyarország

Magyarország
Magyarország
Magyarország

Magyarország

Magyarország
Magyarország
Magyarország

Magyarország

Magyarország

Magyarország

Magyarország

Magyarország
Magyarország
Magyarország

Magyarország

A küldöttek feladatai a pártszervek választásánál

A vezetőségválasztások első szakasza az alapszervezetek vezetőségének megválasztásával lezárult. Az eddigi tapasztalatok megmutatják, hogy komoly fejlődés mérhető le a lefolyt vezetőségválasztó taggyűléseken.

A vezetőségválasztások első felében az eredmények mellett még nagyon sok hiba is előfordult a taggyűléseink politikai és szervezeti előkészítés terén. De ezek a hibák egyre kevesebbek lettek. Az első időben még párttagjaink egy része nem használta a kritikát és önkritikát, vagy esetleg rosszul használta fel. Voltak elvtársak, akik úgy gondolták, hogy személyes sérelmük feltárása jelenti a pártszervezet erősítésére szolgáló kritikát, önkritikát. De a későbbiek folyamán a kritika, önkritika szelleme egyre erősödött s ezen a területen jelentős javulás következett be. Bár ez a bolsevik tulajdonság még nem itatódott eléggé be párttagságunkba. S új vezetőségeink feladata, hogy a tagságunkban felbrazsított kritika és önkritika szellemét tovább fejlesszék, hogy ez a tagság hárszávé vérvé váljék. A pártszervezet erősítése, hibáira kellő időben rámutatasson.

Ha végignézzük az eddig lezajlott vezetőségválasztásokat, bár még részletes áttekintés nem áll rendelkezésünkre, azt tapasztaljuk, hogy nagymértékben megnőtt pártszervezetünk és a pártönkivüli dolgozók közötti kapcsolat.

A vezetőségválasztások ideje alatt egyre mélyült a kapcsolat a pártönkivüliekkel, gyakran megtörtént, az utolsó hetekben pedig csaknem mindenütt, hogy a vezetőségválasztó taggyűlések végét a pártönkivüliek kívül várták meg. Egyes helyeken ajándékokat vettek az új vezetőségnek, virággal köszöntötték, így például Egyeken az I. alapszervezetben a „Leninismus kérdése” és a „Bolsevik Párt története” könyvekkel lepték meg az új vezetőséget. De igen sok helyen készítettek feliratokat, amelyekben az új vezetőséget támogatásukról biztosítják. Így volt ez többek között a szoboszlói fűrődüzeni pártszervezetben is. A vezetőségválasztások bebizonyították, hogy a pártönkivüli dolgozók is a Pártot tekintik vezetőjüknek és irányítójuknak, s nem mindegy nekik, ki lesz az új vezetőség tagja, mert hiszen, ha a pártszervezet erősödik, ezzel gyorsabb ütemben halad előre a szocializmus építése, amelynek irányítója a Párt s ennek mielőbbi megvalósítása egyformán érdeke minden dolgozónak, párttagnak és pártönkivülinek egyaránt.

Megnőtt az elmúlt hónapok alatt a tagság ébersége is. Vezetőségválasztó taggyűléseink a párttagság éberen vigyáztak, hogy csak olyan tag kerüljön be a vezetőségbe, aki a legkülönb, aki mindenképpen élen jár pártmunkában és a természetes egyaránt. Minden párttag érezte a választáskor, hogy legdrágább kincséről, a Párttól van szó, a Pártot erősíti vagy gyengíti, amikor választ. Eppen azért alaposan megvitatták a vezetőségbe jelöltek minden oldalról. A Barnevá pártszervezetében az egyik elvtárs jelölését nem fogadták el, ezt hosszúságos vita előzte meg. Az elvtárs

nem megszemélyesítője Rákosi elvtárs által meghatározott kommunizmusnak. Lebecsülte az elmélet jelentőségét, nem jár szemérmesumra, már pedig, aki nem képezi magát, annak ébersége elalszik éppen ebből kifolyólag, s így nem is való pártvezetőségbe. A Fermentáló üzemi pártszervezetben is parázs vita fejlődött ki a választásnál, két jelöltet nem fogadták el a taggyűlés.

Azonban a legnagyobb eredménye vezetőségválasztó taggyűléseinknek, hogy sok olyan hiányosság vetődött fel a titkári beszámolóiból és a tagság hozzászólásaiból, amelyeket eddig nem hoztak felszínre, s amelyek a pártszervezetet mint valami kolonc húzták le és gátolták fejlődését, visszatartották lendületét. Ezek a hibák felszínre kerültek, most az új vezetőségen a sor, hogy a tagság állandó segítségét igénybevéve a hibákat kijavítsa, s ezzel a pártszervezet munkáját hatalmas mértékben előrelendítse.

Az alapszervezeti vezetőségválasztások befejeződtek, megválasztották a pártbizottságokat is. A következő feladat, amely előttünk áll, a városi és megyei pártválasztmányok megválasztása.

A pártválasztmányokat azok az elvtársak fogják megválasztani, akiket az alapszervezetben a vezetőségválasztó taggyűlésen küldöttnek javasolták és választottak meg.

Küldöttnek lenni nagy és megfontolt feladat. A küldött képviseli az egész alapszervezetet. A tagság bizalmát élvezzi a küldött, amikor annak képviseletében legjobb tudása szerint megválasztja azokat az elvtársakat, akik méltók arra, hogy a megyei, járási, vagy városi választmányba bekerüljenek.

Küldöttnek lenni felelősségteljes kötelességgel jár. Minden egyes küldöttnek, amikor bírálja a felsőbb bizottságok munkáját, arra kell törekednie, hogy ez pártserű, komoly segítő bírálat legyen, komoly javaslatokat tegyen a munka megjavítására s éberen ügyeljen arra, hogy az új vezetőségbe olyan elvtársak kerüljenek, akik a párttagság legkiválóbbjai, akik, mint Rákosi elvtárs is mondotta: „...szerény, öntudatos munkása pártjának és a dolgozó népek”.

A vezetőségválasztó taggyűlések egy részében nem világították meg kellően a küldöttek feladatait. Különösen a vezetőségválasztások első idejében szinte mellékkérdésként kezelték ezt a rendkívül fontos feladatot. Eppen ezért feladat az, hogy azokat az elvtársakat, akiket az a megfontolt értelem ért, hogy a felsőbb szervek megválasztásában pártszervezetüket képviselik, politikailag alaposan készítsék elő. Hogy a küldött a legszélesebb pártdemokratikával élve komoly bírálatot gyakorolhasson a megválasztandó felsőbb párt szerv felé, hogy munkáját megjavítsa s előre vigye. A Párt a fejlődés motorja, ő irányítja, vezeli a dolgozókat a szocializmus felé, éppen azért feladatunk az, hogy erős Pártunk még erősebb legyen, még nagyobb lendülettel vigye előre népünket a boldog szocialista jövő felé. Pártunk meg erősítésének pedig egyik igen fontos feltétele, hogy újraválasztott vezetőségbe, választmányba a legkiválóbb elvtársak kerüljenek.

Küldötteink, akik a hátralevő idő alatt a felsőbb pártszervek megválasztásában vesznek részt, a fenntartás szem előtt tartásával vegyenek tevékenyen részt a héten meginduló választásokon.

70.496 helyett csak 16.643...

Két számadat, mely életszínvonalunk jelentős emelkedését mutatja

Debrecen város az elmúlt tizen évek óta étkészítési akciói szervezett és az arra rászorultak részére ingyen-ebédet szolgáltatott ki a DEMKE-épületben lévő konyhán. 16.643 ebéd fogyott el, ezzel szemben az elmúlt esztendőben 70.496 ebédet fogyasztottak el az arra rászorultak. Könnyen megállapítható, hogy az 1949–50-es

idényben majdnem ötszörte kevesebbet vettük igénybe a népkonyha főztét, mint tavaly.

Életszínvonalunk emelkedését e két számadat is hűen bizonyítja és a statisztika tükrében világosan kitűnik: mennyivel kevesebb az ingyen-ebédre rászoruló szegény ember, mint volt, akár az elmúlt esztendőben is.

Gyenge népnevelő munka folyik a berettyóújfalui pártszervezetben

Végre kell hajtani a taggyűlés határozatát

Lenin, majd Sztálin elvtárs a különböző pártmunkák területénél mindig a legnagyobb jelentőséget tulajdonította a tömegekkel való kapcsolat állandó erősítésének, a tömegek közötti politikai és felvilágosító munka állandó javításának, nemcsak egyes kampányok idejére, hanem nap, mint nap.

A mi pártszervezetünk súlyos gyengesége, hogy a felvilágosító munka, a tömegekkel való kapcsolat, a népnevelő munkája a dolgozók között nemcsak hogy laza, de egyenesen gyenge. Ezt egyrészt népnevelőnk, agitátoraink felkészültségének hiánya, másrészt az okozza, hogy pártszervezetünk vezetői, amellyel, hogy sokat beszélnek róla, sok határozatot hoznak, lényegében mégsem tudják átfogni ezt a fontos munkaterületet, sőt sok helyen elhanyagolják.

Berettyóújfalui pártszervezetünknek is állandó gyengéje a poli-

tikai felvilágosító, népnevelő munka. Nem mintha itt nem lennének jó népnevelők. Vannak, azonban igen kevesen. Kevés Veres Sándorné és Rác Sándorné van, akik fáradságot nem ismerve dolgoznak a pártért. Legtöbb népnevelőnk munkája üres, tartalom nélküli, gépiessé vált. Ilyen munka mellett eredmény nem is lehet sok, amit a tények bizonyítanak.

Berettyóújfalui dolgozó paraszt-sága sem maradibb, mint más jó községeké. A talaj is általában egyforma, ez tehát nem ad okot a mezőgazdasági munkában való lemaradásra. Mégis azt látjuk, minden esetben, hogy a faluban

lemaradás mutatkozott a tavaszi munkában

amit csak nagynehezen lehetett határidőre behozni. Gyenge a versenymozgalm is, nincs eléggé tudatosítva a dolgozó parasztság

között a mezőgazdasági szocialista verseny jelentősége. Ez mind azért van, mert a mi agitátoraink nem tudják már munkájukban alkalmazni az igazi bolsevik módszert, bolsevik alaposítást.

Szervezetlenség a békeívek aláírásánál

A gyenge népnevelőmunka éreztette hatását a békeívek aláírásánál is, itt nem annyira a népnevelők, hanem a vezetők hibájából. Szervezetlenség, fejtelenség uralkodott a népnevelők területi beosztásánál, így gyakran előfordult az, hogy egyes családokat ötször is meglátogattak, másoknál pedig senki sem járt az íveket aláírni. A kimaradtak részéről gyakran hangzott el panasz, ami egyrésztől pozitívumot jelent nekünk, annyiból, hogy világosan kitűnt a dolgozók békeakarata, illetve az a vágya, hogy aláírásukkal támogathassák a békeért folyó nagy küzdelmet, azonban másrészt a szervezetlenség semmiesetre sem számít eredménynek.

Súlyos hibák a taggyűlés előkészítésében

Rákosi elvtárs jöelöre megmondotta, majd a Központi Vezetőség határozata hívta fel a figyelmet arra, hogy a vezetőségek újraválasztása nem maradhat csupán a Párt belső ügye, hanem a széles dolgozó tömegek ügyévé kell lenni az alapos felvilágosító munkán keresztül. Ezt sikerült elérni Csökömön, ahol a pártönkivüliek épp úgy várták az új vezetőség megválasztását, mint maguk a párttagok és hosszas várakozás után virággal üdvözölték a megválasztottakat. Őr érezték, hogy nekik sem közömbös, kik vannak a pártszervezet élén, kik irányítják a község életét.

Nem így volt Berettyóújfaluban. Nemcsak, hogy nem sikerült felkelteni a kivülállók érdeklődését a vezetőségválasztás iránt, de maguk a párttagok sem voltak aktívvá válnak megfőelőben. Legfeljebb az ellenség beszélt róla sokat, s áskálódott hol egyik, hol másik vezetőségi tag ellen, amit népnevelőinknek vissza kellett volna vernünk. A taggyűlés este 7 órákor határozatképtelen volt, mert nem jelent meg a tagság kétharmad része. Az R. Gárdistákat kellett szétküldeni, hogy összehívják a hiányzó tagokat. s határozatképesseé tegyék a gyűlést. Az ilyen munka persze nem sokat ér, mert ha valaki nem érezhette át, mennyire nagyjelentőségű taggyűlésről van szó, az jobb, ha részt sem vesz a taggyűlésen.

A következtetés világos: az újfalui népnevelők pártönkivülieket, öntudatlanokat, fejtelenekeket nem tudnak úgy meggyőzni Pártunk igazáról, ha magát a tagságot sem tudták aktivizálni a vezetőségválasztó taggyűlésre. Hogy dolgoztak a berettyóújfalui 10-es bizalmiak, hogy tudják ők a csoportjukat összefogni, ha egy ilyen nagyjelentőségű taggyűlésnél sem tudták?

A taggyűlésen készült határozati javaslat, melyet a taggyűlés elfogadott, e magába foglalja a népnevelőmunka javítását. Az új vezetőség előtt mindig ott kell álljon munkája központjában ez a kérdés, a határozati javaslatnak ez a pontja, hogy a hibákat, amelyek eddig fennálltak a népnevelő munkában, sorra kijavítsák s ezzel megszüldítsék a berettyóújfalui pártszervezet kapcsolatát a dolgozó tömegekkel, mert ez a legfontosabb feladatuk.

Irodalmi ankét volt Berekbőszörményben

A legutóbbi hetekben a Népművelési Központ hajdú-biharmegyei titkársága több sikeres irodalmi ankétot rendezett a megye községeiben, városaiban. Legutóbb Berekbőszörményben Asztalos István: „Szél fuvallat nem indul” című könyvét vitatták meg a nagyszámú összegyűlt dolgozók. A könyvet Főideák János ismertette és az

ismertető utáni értékes hozzászólások mind ezt bizonyították, hogy a munkások és dolgozó parasztok figyelmre egyre jobban a kultúra egyes területei felé irányul, s egyre több azoknak a dolgozóknak a száma, akik részesei igyekeznek lenni a szocialista kultúra kifejtéséért folyó harcnak.

Hogyan áll a kultúrforradalom kérdése Hajdúnánáson, Püspökladányban és Berekbőszörményben

Az elmúlt csütörtökön az említett három helyen írói ankétot rendeztek a budapesti Írószövetség egy-egy írójának vezetésével. Nem kétséges, hogy az olvasómozgalmak a megye egész területén, állami gazdaságban, TSZCS-ben, faluban és városban egyaránt komoly méreteket öltött s ennek ellenére mégis meg kell állapítani azt, hogy az írói ankétok általában gyengék voltak. Hajdúnánáson és Berekbőszörményben szép számú közönség gyűlt egybe, azonban a vita nehezen indult és elég gyenge volt.

Más a helyzet Püspökladányban. Itt egyszerűen nem tudták megtartani az írói ankétot, részvétlenség miatt. Amikor ennek oka után kutattunk, a Népművelési Bizottság tagjai egyszerűen elhárították magukról a felelősséget, mondván, hogy a nagy munkaidő miatt nem lehet összehívni a közönséget. De volt olyan népművelési bizottsági tag is, aki nem is tudott erről az estről. A pártszervezetben is érdeklődöttünk arról, hogy mi lehet az oka a részvétlenségnek s az ügy elősegítése helyett olyan választ kaptunk, hogy ez az írói est csak a népművelésnek fontos, azért akarjuk, hogy annyira sikerüljön.

Ez a kijelentés nem a Párttól, hanem a Párt egy tagjától hangzott el, mert Pártunk döntő fontosságú kérdéseknek tartja az olvasómozgalmak ilyen formán való kiszélesítését is. Azok a szépirodalmi könyvek, melyeket a dolgozó parasztság széles rétegei számára olvasóköri körökön és írói ankétokon a népművelési minisztérium közread, a legfontosabb és legdöntőbb politikai és gazdasági kérdésekkel foglalkoznak, amelyek ismerete feltétlenül szükséges a falu szocializálása, a szocializmus építése érdekében. Nem sikerült az írói ankét, pedig Püspökladányban jelenleg 10 olvasóköri működik 339 olvasóval s komoly viták hangzanak el egy-egy olvasóköri körön. Szilágyi Sándorné kisparaszt-asszony azt mondja: Nemcsak hogy szükséges az ilyen olvasóköri a dolgozó parasztságnak, hanem egyenesen vágyik utána a parasztság. A Szovjetunió példáját kell nekünk is követni ezen a területen is.

Sok példát hozhatnánk fel arra vonatkozóan, hogy az írói ankét az nem egy szerv, nem egyesek, hanem a dolgozó nép széles rétegének ügye. A szocializmus építésének egyik döntő fontosságú kulturális tényezője. Úgy gondoljuk, hogy helyes lenne, ha Püspökladány pártbizottsága és Népművelési Bizottsága foglalkozna a község kulturális kérdéseivel és kritikát, valamint önkritikát gyakorolna az ezen a területen mutatózó hibák miatt s ezen keresztül Ladány is bekapcsolódna abba a forradalomba, amely kulturális téren a dolgozók legszélesebb tömegeit megmozgatta.

SZÖLLÖSI GYULA,
megyei népművelési felügyelő.

A velések pompás idő nűtt gyönyör halálják a g készített. G szülődnék az
Az újfalui itt is, ott is Főleg a cséj forgaom, his lát majd ezé ják meg.

— Összelesz — magy — ebből csu — a többi beut akad javítani sikkból pótolju

— A szán fejezése után jos traktorve mintha nekün is nagyon le Pedig akad

At kell j az össze

Erre fordítju gondot. Azt aratás közbe forduljon elő kieséseket bennünket a jezésében.

Az újfalui alakult. A tr rése képzett gű, ezt a ta alatt nagyon szöbőlni, min hátában s h jöttek össze

A szakm és elmél

most már ne mondja Kara a gépállomás mert minde osztva úgy, szakmai, mi képzésben re hiányzott ed alatt. Tudom bák negyedr elő, ha kell oldani úgy a mai nevelés

— Több id közbe Nagy, hogy foglalk sel, újítással éppen most k kukoricakapá válik, legálá teljesítményt beőle. A hib tések sora ekekapa kéte el tud halad negyedik, va tosan kivágy

jövöre n nagyszer alkalma

azt a kapáló távolságára gondot fordí

M

APOLL

tél 5 Magyar

Aran

VIGSZ

tél 5, Magyar

Vid

METE

Sze 4, Magyar

Aran

A gépek rendbehhozásával készülnek az aratásra és cséplésre az újfalu gépállomás dolgozói

A velések szerle a határon a pompás idő következtében mindegyiket gyönyörűen fejlődnek s megújítják a gondos talajmunkát, előkészítést. Gépállomásaink már készülődnek az aratásra.

Az újfalu gépállomás udvarán itt is, ott is kopácsolás hallatszik. Főleg a cséplőgépek körül nagy a forgalom, hiszen a következő csatát majd ezekkel a gépekkel vívják meg.

— Összesen nyolc cséplőgépünk lesz — magyarázza Király elvtárs, — ebből csupán kettőt kapunk újat, a többi beutalt cséplő, amin bizony akad javítani való. Egyiket a másikkal pótoljuk ki.

— A szántás-vetési kampány befejezése után — mondja Dózsa Lajos traktorvezető, — úgy néz ki, mintha nekünk traktorosoknak nem is nagyon lenne munkánk aratásig. Pedig akad dolog bőven!

At kell javítanunk az összes erőgépeket

Erre fordítjuk most a legnagyobb gondot. Azt akarjuk elérni, hogy aratás közben minél kevesebb hiba forduljon elő, mert az már súlyos kieséseket jelentene, akadályozna bennünket a munka mielőbbi befejezésében.

Az újfalu gépállomás februárban alakult. A traktorosok legnagyobb része képzetlen, vagy kisképzettségű, ezt a tavaszi kampány ideje alatt nagyon nehezen lehetett kiküszöbölni, mindenki kint dolgozott a határon s hetenként csak egyszer jöttek össze megbeszélésre.

Az újfalu gépállomás februárban alakult. A traktorosok legnagyobb része képzetlen, vagy kisképzettségű, ezt a tavaszi kampány ideje alatt nagyon nehezen lehetett kiküszöbölni, mindenki kint dolgozott a határon s hetenként csak egyszer jöttek össze megbeszélésre.

A szakmai és elméleti oktatás

most már nem jelent problémát — mondja Karakas Kálmán traktoros, a gépállomás legjobb traktorosa, — mert minden délutánunk be van osztva úgy, hogy egyik délután szakmai, másik délután politikai képzésben részesülünk, ami nagyon hiányzott eddigi munkánk ideje alatt. Tudom, hogy az elkövetett hibák negyedrésze sem fordult volna elő, ha kellően megtudtuk volna oldani úgy a politikai, mint a szakmai nevelés kérdését.

— Több időnk jut arra is — szól közbe Nagy András vontatós, — hogy foglalkozunk ésszerűsítéssel, újítással. A műhely dolgozói éppen most kísérleteztek egy olyan kukoricakapalógéppel, amely ha beválik, legalább 700 százalékos napi teljesítményt hozhatunk volna ki belőle. A hiba ott van, hogy a velések sora nem egyenes, így az ekekapa két-három soron keresztül el tud haladni a sorok közt, de a negyedik, vagy ötödik sort már bizonyan kivágja. Azonban

jövőre már nagyszerűen alkalmazhatjuk

azt a kapalógépet, ha a velés sor-távolságára az eddiginél nagyobb gondot fordítunk. Mindenesetre ja-

vaslatunkat felküldjük a gyárnak, hogy foglalkozzanak egy olyan 32. esetleg szélesebb soros vetőgép összeállításával, amely egy darab-ból áll, vagy szilárdan lehet két, esetleg több gépet egymáshoz kapcsolni, hogy azok ne mozogjanak, mint a mostani gépeknél volt, ha többet kapcsolunk össze s így a sorok nyilegyenesek legyenek.

A gyár bizonyára figyelembe fogja venni a gépállomásoktól kapott gyakorlati tapasztalatokat, úgyhogy

jövőre az eddiginél még sokkal célszerűbb gépeket tudnak majd előállítani, amellyel a munkateljesítményt tovább lehet fokozni.

A gépállomás udvara olyan, mint a nyüzsgő hangyaboly. Férfiak, nők lázasan dolgoznak azért, hogy a következő csatát, az aratás és cséplés csatáját a berettyóújfalu gépállomás minél jobban felkészülve, az eddiginél is jobb eredménnyel vívják meg.

Fokozzuk a mezőgazdasági munkaverseny minőségét

Hajdú-Bihar megyében egyre nagyobb arányokban bontakozik ki a mezőgazdasági munkaverseny és hétről-hétre újabb eredmények születnek. Egyre több brigád és munkacsapat emeli teljesítményét. Az egyéni versenyben is jó eredményekről számolhatunk már be. Ez a szocialista mezőgazdasági munkaverseny azonban csak akkor lesz igazán eredményes, ha megfelelően történik a verseny kiértékelése, ha különös figyelemmel tekintenek arra is, hogy a gyorsabb munka nem rontja-e a minőséget. Nagyon fontos ez a terméshozam emelését tekintve, az új mezőgazdasági munkaszakaszban, a növényápolásban.

A jó kapálás, növényápolás emeli a terméshozamot, a rossz, elcsúszott munka rontja csökkenti a terméshozamot.

Az állami gazdaságokban pontosan megszabták, hogy az egyes munkákból, bizonyos idő alatt mennyit kell elvégezni, vagyis minden munkának megvan a normája. Könnyű tehát megállapítani, hogy egy-egy dolgozó hány százalékkal teljesítette túl ezt a normát. Itt kell nagyon vigyáznunk arra, hogy az elvégzett munka megfelelően a követelményeknek.

Törekedni kell arra, hogy a minőségi munkát javítsuk, minél jobb legyen a növényápolási munka.

A brigádok és munkacsapatok munkájánál, ahol az egész gazdasági évben ugyanazon a táblán dolgoznak, pontosan lemérhető a jó munka eredménye. A jó munkát jutalmazó bőséges termés bizonyítja majd, hogy megkapta a növény a megfelelő ápolást. A mezőgazdaság szocialista szektorában az egyéni teljesítmény is pontosan kiértékelhető, mert úgy a norma, mint a termelőszerkezet csoportoknál a munkaegység-könyv, megadja erre az alapot.

A verseny állandó és folyamatos kiértékeléséről, a munka minőségének figyelemmel kíséréséről gondoskodni kell, nehogy gyors, de hanyagul végzett munkát jutalmazzanak a túlteljesítés kiértékelésével.

A hanyag munka sok kárt okozhat és semmiképpen nem érdemel jutalmat még abban az esetben sem, ha a normát látszólag kétszeresére is túlteljesítették.

Példa erre az, ami megyénkben a darvasi állami gazdaságban történt. Ebben a gazdaságban az egyik munkacsapat 270 százalé-

Igy segíti gépállomásunk a termelőcsoportokat a talajmunkák elvégzése után

Gépállomásunk a tavaszi szántás-vetés befejezése után is állandóan segíti a körzetünkhez tartozó termelőcsoportokat. Egyre fokozottabb mértékben be tudjuk vezetni a növényápolási munkákba is a gépi erőt. Nekünk, gépállomási dolgozóknak jelenleg ez az egyik legfontosabb feladatunk. A növényápolási munka sike-

réhez tehát mi is hozzájárulunk.

A perjesi termelőcsoport elnöke most jött haza a TSZCS csoportvezető iskoláról és felhívta a figyelmünket, hogy csináljunk egy ekekapaszerkezetet, amellyel a lókapánál sokkal magasabb eredményt lehet elérni. A csoport elnöke röviden közölte elképzelését, amit a Szovjetunióban már megvalósítottak és amiről ők is sokat beszéltek az iskolán.

A gépállomás elkészítette a tervrajzot, aztán pedig a gyakorlatban is kipróbáltuk a gépet. Úgy oldottuk meg a főgépész elvtárs irányításával a gép összeállítását, hogy egy gumikerekes vontató után megfelelő vonószerkezettel 5 ekekapát akasztottunk. Amikor az újítást kipróbáltuk a TSZCS földjén, kiderült, hogy 20—25 hold földet naponta átlagban meg lehet vele kapálni.

Ezt az újítást nemcsak a termelőcsoport tagjai, hanem a kivülről dolgozó kis- és középparasztok is érdeklődéssel tanulmányozták és nagy elismeréssel nyilatkoztak róla. Azonban azt is megállapítottuk, hogy ilyen nagyarányú újításra, az emberi munkaerő ilyen nagymértékű megkímélésére csak a nagyüzemi gazdálkodás keretén belül van lehetőség. Csak itt lehetséges igazán a dolgozó parasztság életének tényleges megjavítása.

KÜHLER MIHÁLY
Nagyrábó, gépállomás.

Megjutalmazták az ohati gazdaság legjobb dolgozóit

Állami gazdaságaink dolgozói jelenjárnak a mezőgazdasági munkák végzésében, példamutatóan végzik el az időszaki feladatokat. A nagyüzemi gazdaság megadja a lehetőséget ahhoz, hogy a legújabb agrotechnikai eljárásokat alkalmaz- zák, több és jobb termést érjenek el, mint az elmaradt módszerekkel dolgozó egyéni gazdaságok dolgozó parasztjai.

A hortobágyi állami gazdaság ohati gazdasága dolgozóinak gyűlésén most jutalmazták meg azokat a dolgozókat, akik az átlagon felül teljesítették munkájukat az őszi szántás-vetés és belakarítás munkájában.

A jól végzett munkának megvan a jutalma és a több munka után járó nagyobb béren felül még külön jutalmat is kapnak azok, akik példamutatóan előjárnak a termelésben.

Az ohati gazdaságban Lakatos János elnöknek 180 százalékos átlagteljesítést ért el és úgy szervezte meg a munkáját, hogy üres járata alig volt. Jutalmul 850 forintot kapott. Marosvári László a fiatalok közül végezte legjobban munkáját. Teljesítményének átlaga 111 százalékos volt. Külön érdeme Marosvári Lászlónak, hogy ő végezte a legjobb minőségű munkát. Ez nagyon fontos a termelésnél, mert a minőségi munka biztosítja a több termést. Marosvári László 750 forintot kapott jó munkája jutalmául. Rédei János 750 forintot kapott, az ifjúmunkás Csöke Pirok 650 forintot, Fekete Mátyás, Molnár István 650—650 forint jutalmat vettek át. Mikó Gábor állatnevelő, aki lovait a legjobban gondozta, 600 forint jutalmat kapott. Csöke Imre, Ujj János és S. Nagy Margit 550—550 forint jutalmat vettek át jó munkájuk jutalmául.

A hajdú-bihari állami gazdaságok 23 legkiválóbb dolgozójának találkozása Debrecenben

Hajdú-Bihar megye állami gazdaságainak 23 kiváló munkása tartott megbeszélést vasárnap a megyei központban. A kiváló munkások 50 százaléka nő volt. A megbeszélésen a megyei központ részéről Szabó József központvezető, Kiss Sándor politikai helyettesvezető és Molnár József nevelési előadó elvtársak vettek részt.

A megbeszélés célja az volt, hogy a tavaszi munkák és a most folyó növényápolási munkák során kitűnt dolgozók megismerkedjenek egymással, kicseréljék tapasztalataikat. Csillogó szemmel beszéltek munkájukról, a teljesítménybevezetés előnyeiről, a munkafegyelem megszüntetéséről, a munkamódszerátadásról. Mindenki azt mondta el, amit legfontosabbnak érez.

TAKÁCS MARGIT a hosszúhátú, és Bódis Sándor a bükkereszesi állami gazdaság kiváló munkásai budapesti május 1-i elméneikről mondanak el kiváló, megkapó eseményt.

Takács Margitnak szinte lángot az arca, amikor arról beszél, hogy ő is üdvözülhetne Rákosi elvtársat és többi vezetőinket, a félmillió felváltó sorainban.

BÓDIS SÁNDOR ezt mondja: „A legszebb napja volt életemnek, de tudom, hogy ezután egyre több ilyen szép napom lesz. A legnagyobb örömet az okozta számomra, hogy láthatam, milyen

erős a mi Pártunk, milyen nagy szeretettel veszi körül népünk vezérét, s milyen boldog Rákosi elvtárs, amikor végignézte a magyar munkásság nagy seregszemlét, fel-szabadult, vidám ünneplését.”

IFJ. DELI JÓZSEF, a komádi gazdaság ifjú szervezője veszi át a szót. Arról beszél, hogy ő úgy érzi, hogy „azzal is Rákosi elvtársnak szerzünk örömet, ha lelkiismeretes, fokozott munkával készülnünk a Párt segédcsapatát megteremtő egyesítő ifjúsági kongresszusra”.

TÖRÖK MARGIT arról beszél, hogyan ért el a darvasi állami gazdaság 775 százalékos a zabvetésben. Elmondja, hogy traktorvontatású vetőgépeknél teljesen kiküszöbölték az „üresjáratot”. Ez azt jelenti, hogy menetközben, megállás nélkül tankolták az üzemanyagot, menetközben töltötték a vetőmagot is a gépbe. Azonkívül az elvetésre kerülő zabot nem egy helyen rakták le, hanem a tábla két végén, ami lehetővé tette az üresjárat kiküszöbölését. A vetőgép után pedig hengert és boronát szereltek, így ezt a három munkafolyamatot egyszerre végezték.

SZABÓ JÁNOS Zsákáról jött. Arról a nehézségekről beszél, melyeket a felvilágosultság hiánya, a tudatlanság okoz. Arról, hogy vannak más olyan dolgo-

zók, akik nem érzik magukénak az állami gazdaságot.

— Ezekkel szemben még hosszú, szíves munkára, meggyőzésre van szükség.

A beszélgetés áttérelődik a legfontosabb problémára, a növényápolásra.

Nagyszerű munkateljesítményről számolt be Vigh Erzsébet, a bődönhái állami gazdaság növénytermelő brigádjának a tagja. A borsókapalást úgy végezte, hogy egyszerre négy sort kapát. A kapája két oldalára szerkesztett két éves kapalemezt és így ezzel a módszerrel átlag 400 százalékos fölött tud teljesíteni.

A HOSSZÚHÁTÚ ÁLLAMI gazdaság egyik kiváló növényápolója Szilágyi Júlia 452 százalékos tudott teljesíteni. Ő csak két sort kapál egyszerre. A bükkereszesi állami gazdaság egyik dolgozója az öszi szántás-vetés módszerét kísérletezte ki.

Az értékes munkatapasztalatok kicserélése után a megye legkiválóbb munkásai együttesen ebédelni mentek, később pedig a Csokonai színház műsorát, a „Mélyszántás” című színdarabot nézték meg.

23 kiváló munkás egy kedves, hasznos nap emlékével megy haza, hogy az elkövetkező találkozásig az itt szerzett tapasztalatokkal gazdagodva, a javaslatokat felhasználva, még több lendülettel végezze munkáját.

vik ben

gazdasági szocializáció. Ez mind ami agitátoraink munkájukban al- zolnak a mód- aposságot.

ellenség alálírásánál

velelmunka érez- kéfelvek aláírása- nyira a népneve- zetek hibájából. rejtélenség ural- lók területi be- vakran előfordult családokat ötször masoknál pedig ivatek aláírati. részéről gyakran sz, ami egyrészt jelent nekünk, lagosan kitént a arata, illetve az aláírásukkal támo- tért folyó nagy an másrészt a emmiesetre sem nek.

a taggyűlés tésében

jelőre megmon- zponi Vezetőség fel: a figyelmet etéségek újravá- radhat csupán a hanem a széles k ügyvé kell elvilágosító mun- zt sikerült elérni a pártönkivüliek az új vezetőség mint makar a ssszas várakozás vözölték a meg- érezték, hogy abós, kik vannak élen, kik irányít- ét.

Berettyóújfalu- ban nem sikerült fel- lők érdeklődését ztás iránt, de gok sem voltak felelősen. Legfel- beszélt róla so- t hol egyik, hol tag ellen, amit vissza kellett taggyűlés este hirdette s még 9 atképtelen volt, meg a tagság. Az K. Gárdistá- lideni, hogy ösz- lyozó tagokat. s tegyék a gyű- nka persze nem ha valaki nem nyire nagyjelen- ról van szó, az m vesz a taggyű-

világos: az új- pártönkivüliek, fejtelenekek nem egyőzni Pártunk gát a tagságot zálni a vezető- gyűlésre. Hogy ttyóújfalu 10-es tudják ők a cso- gni, ha egy ilyen taggyűlésnél sem készült határo- lyet a taggyűlés ába foglalja a javítását. Az új indig ott kell áll- zponájában ez a zozati javaslatnak hogy a hibákat, fennálltak a nép- an, sorra kijavit- szilárdítsák a be- artszervezet kap- rozó tömegekkel, zosabb feladatuk.

MOZI

APOLLO:
Csütörtökön:
UTOLJÁRA
fél 5, 7 és 9 órakor
Magyarul beszélt szovjet bábfilmet:

Aranykulcsocska

VIGSZINHAZ:
Szerdán utoljára!
fél 5, fél 7, fél 9 órakor

Vidám vásár

METEOR:
Szerdán utoljára!
4, 6, 8 órakor:
Magyarul beszélt szovjet bábfilmet!

Aranykulcsocska

NYITÁRA

szé mindazt, amit pusú Párttól mita- ak tudnia kell.

szóló sztálini kozik. A legna- szen aktuális ké- fikus centralizmus

összefoglalja a vezetés szerepét a rendszerében. A nyek kiértékelése

szé foglalta a vezetés szerepét a rendszerében. A nyek kiértékelése

vezetői számai fogják szolgálni, zetek: a Szovjet- (bolsevik) Pártja

iskönyvtára min- építés elvi, politik- érdéseiben ad út- etek tanulmányo- nál szükségessé a ártmunkához.

SENYS AD DIÁKSZÖVET- ÖRUS

ste 8 óraker az isztermében a Központi Körü- etits leánygim- hangversenyt usok műsorán tók, Farkas Le- vábbá szovjet elnek. A kórust ezényli.

Henrik

seit súlyos 74 éves korá- ádott lelket temésze szer- karok lesz a sz. ravatalo- on értesítés

mmal tudat- jabb testvér

mmal tudat- jabb testvér

mréné

en elhunyt. en delután 2 ózetemő III- ból, Gyász- rje, gyerm- ere, kereszt- set 6 kiter-

észülés-u 29.

észülés-u 29.

vilvanítás

rokonoknak, nekároknak ek akta le- anyánk öz- é temetésén- t-lak, közö- sítokkai elha- munkat egy- tők ezután közszertel- gy-felvetel.

A SZOVJET KOSÁRLABDÁ- ZÓK SZÉP GYŐZELMÉVEL

kezdődött el a második női kosárlab- da Európa-bajnokság, mely ünne- pélyes keretek között vasárnap dél- előtti indult meg a Nemzeti Sport- csarnokban. Tizenkét ország legjobb együttese vonult fel, majd az üd- vözöl beszédek elhangzása után a Szovjetunió női kosárlabda csapata 31:31 arányban nyert Belgium ellen.

SZÉPEN SZEREPELTEK A KÉZILABDÁZÓK

az NB II.-ben. Különösen a D. M. MOSZ nők teljesítménye elismerő, mert idegenből is elhozták mind a két pontot. A D. Előre-leányok és a D. Lokomotív-ferriak főként az együttes eredmények:

Férfiaknál: D. Lokomotív-Püspök- ládányi VSK 7:1 (3:0). Vezető: Bog- nár. Góldobók: Szentpéteri (3), Takács (3) és Barna, ill. Varga. — Sajó- szentpéteri Tárná-D. Előre 1:1 (1:0). Vezető: Szabó. A Debrecenből a bá- nyászokéba került Nádler góljára csak Balogh tudott válaszolni.

GYŐZÖTT A D. LOKOMOTÍV BIRKOZÓ EGYÜTTESE

— Így megerősítette második helyét az NB I.-ben. A debreceni birkozik- szep szereplése Diósgyőrben egyb- ként várható is volt, mert szorgal- mas előkészületek után vették fel a harcot a D. Vasas ellen. Az ered- mény 5:3 lett és a küzdelem során Orbán kikapott lepkesúlyban Verő- től, ellenben légsúlyban Hódos nagy küzdelem után, de megérdemelten nyert Madarász ellen. Juhász szépen versenyzett, de öntusa esett, így a diósgyőri Ács nyerte a küzdelmet. Sipos kitűnő formában győzött két- vállal Kiss ellen, Kendi pedig Dajka ellen. Fagyal viszont tusversenyt szenvedett a sokoros magyar vá- logatott Fejestől. A találkozó két utolsó mérkőzésén Buglyó Lóvil, Németi pedig Krajcsik ellen nyert.

Első: D. Lokomotív 27 ponttal

Ez az eredmény nem az NB I.-ben szereplő labdarúgók, hanem az ifjú- sági birkozik nagyszerű teljesítmé- nyét jelzi, akik a Nyíregyháza meg- rendezett kerületi bajnokság során annyi pontot szedtek össze, mint az utánuk következő másik három együttes, s két súlycsoport kivételé- vel valamennyi számban az első he- lyen végeztek. Itt adjuk az ifjúsági bajnokság végeredményét: Légsúly: 1. Csordás (D. Lokomo- tív), 2. Ispán (D. Honvéd), 3. Aczél (Ny. EDOSZ). — Pehelysúly: 1. P. Nagy (Karcag), 2. Kurucz (Karcag), 3. Oláh (D. Lok.). — Könyvsúly:

SPORT

Bécsben megszakadt a magyar válogatott győzelmi sorozata

Ausztria—Magyarország 5:3 (2:2). Vezető: Dalhner (Svédország)

Már a csehszlovákok elleni mérkőzé- sen szembetűnő volt, hogy a magyar válogatott néhány erőssége nem já- szolta ki igazi tudását és csupán Kos- cis és Bozsik nagyszerű játéka se- gítette elő nagy gólrányú győze- lmeinket. Akkor az a forma kevés- lesz Bécsben, a kitűnő erőnlétben lévő osztrák válogatott ellen. Ez a jóslás — sajnos — be is tel- jesedett, mert a magyar együttes az elmúlt vasárnap az első félidő máso- dik részében mutatott ragyogó játé- kát után szünet után fokozatosan visszaesett és végeredményben tel- jesen megérdemelt vereséget szenved- dett. Nem tudjuk, mi volt a legna- gyobb baj Bécsben, nem vitás vi- szont, hogy a védelem néhány tagja felmondta a szolgálatot, de az egész együttes erőnléte is sok kívánivalót hagyott maga után. Az osztrákokat fűtötte a visszavágás vágya, s gyors, helyes lépések támadásaikkal szemben számtalan esetben nem volt ellen- legyengülő magyar védelemnek, melynek leggyengébb tagjai Henni és Balogh II. voltak.

Lantos — Bozsik, Lóránt, Bányai — Zudai, Kocsis, Szilágyi, Puskás, Hí- degkúti — Ausztria: Zemann — Röckl, Happel — Hanappi, Ocwirk, Zwatz — Melchior I., Decker, Dienst, Habitzl, Aurednik. Az osztrákok mi- ditották el a játékok és már a 8. percben vezetéshöz jutottak Dienst révén, aki Balogh II. hibájából érte el a gólt. Lassan azonban feljött a magyar együttes és Kocsis a 17. percben kiegyen- telt.

jestítményét már nem tudta szünet után megismételni. Lóránt volt a csapat legjobbjá, fejével, lábbal jó volt. A negyedik gól előtt azonban ő is hibázott. Bo- zsik az első félidőben legszebb na- jáira emlékeztető formában játszott, a második félidőben viszont ki-ki- hagyogott. Bányai, majd Nagyma- rosi kisse csalódást keltettek, míg a csatársorban Hídegkúti nem sok vi- zet zavart, Kocsison látszott, hogy nem volt teljesen rendezve. Puskás volt e sor legjobbjá, míg Budai lassan bejárta Sándort a válogatottba. Szilágyi I. annyit nyújtott, amennyit vártak tőle. Kö- zepes teljesítményű.

A bécsei csatavesztés után keressük meg, mi is volt tulaj- donképpen a hiba a magyar együttes játékaiban, s az elkövetett hibákat kijavítva ké- szüljön fel nemzeti tizenegyük az elkövetkező nagy feladatokra. Közéleg a lengyelek elleni mérkő- zés, s az osztrák válogatott találkozó- kaitól várjuk, új, friss erőköt szor- szót látni a keretben egy-két küre- gedett labdarúgó helyett, akik aztán méltó társak lennének Puskásnak és társainak.

Az egyenlítésnek azonban nem so- káig örülhetünk, mert a leszenülő Dienst a 19. percben kiugrott, a 19-oson belül Henni kézzel húzta el az osztrák középszatár lábát, s a megölt 11-es Decker értékesítette. Erre a góllra — iszultunk és így 2:2 arányban végződött az első félidő. Szünet után mindkét szövetségi kapitány cserét határozott el. Ná- luk Nagy maradt helyett Bányai maradt ki, míg az osztrákoknál Dienst helyén Wagner játszott to- vább. A változás a hazaiakat hozta főlénybe és Aurednik — Henni hi- bájából — megszerezte ismét a ve- zetést. Szilágyi I. még kiegyenlített, de az egyre jobban felülkerekedő osztrákok Decker és Melchior I. ré- vén — ismét Henni hibájából — 5:3 arányú győzelmet szereztek.

Az osztrák ellen is győztes osztrák válogatott elsősorban jobb erőnlé- vel nyert, de a magyar együttesben néhány labdarúgó teljesen fel- mondta a szolgálatot. Így elsősorban Henni, aki több gól- ban ludas, de Balogh II. sem aita meg a helyét, Lantos váltakozó játé- kot nyújtott, az első félidőbeli tel-

A LENGYEL ökölvívó szövetség 30 éves jubileumán szereplő magyar versenyzők közül az első nap Erdel kiütéssel, Budai, Marton és Papp pontozással győzött, de nyertek a szovjet ökölvívók is.

A D. LOKOMOTÍVRA KEDVEZŐ AZ EREDMÉNY... Az NB II. közép csoportjában az Autótaxi az utolsó. A D. Lokomotív azonban még idehaza sem birt a pesti együttesrel, s kis szerencsével több góllal nyerhetett volna az Autótaxi. A debreceni labdarúgók 2:2 (1:0) eredményt értek el, Takács játéke- zése mellett. Az érdeklődés méltó volt a játék színvonalához, alig ket- százan jelentek meg az összecsapá- son.

LENGYELORSZÁG válogatott lab- darúgó-csapata Wroclawban 3:3 arányban mérkőzött Románia együt- tésével.

Botrány miatt félbe- szakadt a Postás-Mándok mérkőzés

Mándokon vasárnap a Postás ven- dég szerepelt. A találkozó azonban csak 60 percig tartott, mert a hazai közönség sportszerűtlen viselkedése miatt botrányba fulladt a mérkőzés. Egyébként akadt egy-két megiepe- tés is a mándoki botrányon kívül az NB III.-ban. Így a Nyíregyházi Elektro- mos baltányi, s a Dohánygyári Len- dület berettyóújfalui pontverszélyek: Püspök-ládányi VSK—Nyíregyházi SZIT 4:2 (2:2). Vezető: dr. Csaba. Hatalmas küzdelem vívott a két csapat. Lész- test a II. félidő utolsó percében kiál- litották. Góllövők: Ujfaludi, Ungvári, Kovács, Hadadi, ill. Fekete és Csont- os. — D. Előre—Tiszalóci ÖMTE 6:2 (3:2). Vezető: Herr. Szünet után ösz- szeroppant a hazai csapat. Góllövők: Kiss (3), Bodoni (2) és Barnác, ill. dr. Dibácsi (2). — Gyarmati FSZE—Hajdúházi EDOSZ 2:0 (2:0). Vezető: Szilósi. Hajnal és Szegedi lötték a gólkat. Kiténtek: Gelenczei és Hor- vath, ill. Völgyi és Rozna. — D. Postás-Mándok 3:2 (2:2). Vezető: Bar- kas. A II. félidő 15. percében félbe- szakadt. Az összecsapás ötödik percé- ben már szünetelt a játék, az állóhelyi közönség sértegette a játékvezetőt. Ezután tovább fokozódott a közönség sportszerűtlen viselkedése, mely a II. félidő 15. percében robbant ki bot- rányba, mikor a Postásnak egy érte- kesített 11-es utáni Lipkovits (Mán- dok) tiltakozott a játékvezető ítélete ellen. A jobbszélűt kiállították, erre a nézőzserg berohant a pályára, így Farkas véget vetett a játéknak. Az ügynek az NB III.-as bizottság előtt lesz folytatása. Reméljük, szigorú íté- lettel. A gólokat egyébként Vincze lett. (minkettől 11-esből) és Vékony, ill. Lipkovits és Gönczi szereztek. A ha- líplovits egyébként egy 11-es kapu féle- lőtték. — DohánygyáriLendület—Be- rettyóújfalui játékevezető nem jele- nte meg, így 25 perces várakozás után meg, így vezette le az összecsapást. Ács Kaplari a második félidőben nagyon szép góllal Katona választott.

A D. Honvéd vezetői Egy félidőig a D. Honvéd vezetői

Kiesési rangadót vívott a D. Hon- véd Hatvanban. A találkozót elvesz- tette, de a játékosok dicsőretére szol- gáltak, hogy végig lelkesen, sőt helyen- ként jobban is játszottak ellenfeleik- nek. Birt mutat az a tény, hogy egy félidőben keresztül megtartották ve- zetésüket, csak szünet után roppant össze a debreceni együttes. Nem volt nagy közönség, alig 1000 ember lézengett a pályán, mikor az alábbi összeállításban elkezdődött a JÓ NAPJUK VOLT A DEBRE- CENI CSAPATOKNAK mert vasárnap, a kerületi I. osztályú bajnokság küzdelmeiért folyó harc során valamennyi győzött. Eredmé- nyek: I. osztály: Hajlított Bútorgyár—Ti- száfűred 3:2 (1:0). ezette: Filler. Gól- lövők: Varga, Molek 11-esből és So- mogyi, ill. Kállal és Papp. — D. Lo- komotív II.—Derecske 3:0 (1:0). Ve- zette: Czabán. Varga kettő és Han- zati egy gólt rúgott. — D. Villany- gyár—Palgár 3:2 (2:0). Vezető: Biro György. Góllövők: Kádár, Borsos, Szabó, ill. Vincze és Nagy. — D. MEMOSZ—Büdszentmihályi 4:0 (1:0). Vezető: dr. Munkácsi. Derecske (3) és Korompál lötték a gólokat. D. Meteor Nép- bolt—Hajdúdorog 6:2 (0:2). Vezető: Kiss. Góllövők: Szél (3), Kacsics (2) és Takács, ill. Novák (2). — Hajdúbö- szörmei Bocska SZIT—Sárrétud- vari EPOZS 5:0 (3:0). Vezető: Veress. — Bújvárosi EPOZS—Hajdúszoboszló SZTE 1:1 (1:0). Vezető: Koplári. II. osztály: D. MASZOVLET—Haj- dúházi mérkőzés 0:0 állásnál az I. félidő 38. percében félbeszakadt, mert a sámsónak Várkonyi játékevezető ítéltzése miatt — levonultak. — D. Gyentem—D. Meteor 4:1 (2:0). Vezető: Jania. — Büdszentmihályi II.—Tiszá- dob 3:1 (1:1). Vezető: Kovács. D. DE- FOSZ D. Előre II. 5:0 (3:0). Vezető (Ekl). — Bújváros II.—Hortobágy 3:0 (2:0). Vezető: Oroz. — Dohánygyári Lendület II.—Egyek 9:0 (5:0). Vezető: Horváth K. Pénzügy—Hajdúböször- meyi Bocska SZIT II. 4:0 (2:0). Ve- zette: Kerékygáttó. Góllövők: Erhádt (3) és Barna. — Józsa-D. MEMOSZ II. 2:0 (2:0). Vezető: Szabó L. — H- dorog II.—D. Meteor Népbolt 4:1 (2:1). Vezető: dr. Gyöngyösi. Ifjúsági: Dohánygyári Lendület—D. MEMOSZ 3:2 (3:1). Vezető: Takács. —Hatszoboszló—Postás 3:3 (2:2). Ve- zette: Tassádi. Góllövők: Balogn (2), Barbócz, ill. Szabó (2) és Tóth. —Alapfokú: Páltag—Posta üzemi 5:2. Hírlapterjesztők—Szállitók 6:0 (3:0). Góllövők: Krégyi (3), Penlyge (2) és Nárciza. — Rendőrség—Macs 3:1 (2:1). Góllövők: Bobák (11-esből), Csákány és Máhklík, ill. Szatmári.

TIZENEGY TELITALÁLAT!

1. Ausztria—Magyarország 5:3 2. Magyaro. B)—Ausztria B) 3.2 3. Kerámia—Diósgyőr 1:2 4. Percec—Miskolci Lokomotív 2:1 5. Misk.—MNVTE—Klístext 2:0 6. Sátoraljaihely—Ozd 3:0 7. Sátoralzatka—Kisvárdá 3:1 8. Hatvan—Debreceni Honvéd 3:1 9. Nyíregyh. VSK—Sajószentpéter 1:2 10. MÉMOSZ—Békéscsaba 1:3 11. Kiskunhalas—Cegléd 4:1 12. Orosházi—Phobus 1:0 A tató e heti fordulójában 211,000 szelvényt küldtek be a pályázók. Ebből 14 darab 12 találatos szelvény akadt, melyre darabonként 330 for- intot fizetnek ki. 382 darab 11 talá- latos 333 darab 10 találatos szelvé- nyre 302, illetve 33 forintot kapnak a nyertesek.

MAGYARORSZÁG ezévi kardvívó egyéni bajnokságát Bercezy nyerte

— veretlenül — Rajcs előt. Érdekes- ség: Gerevich és Kovács nem jutott a döntőbe. BUDAPEST asztalitenisz együttese 7:2 arányban nyert Kattowice város válogatottja ellen. Érdekeség: Kö- zczán is, Soós is vereséget szenved- tett O'trembától.

FÜLÉNYES GYŐZELMET ARATTAK A D. HONVÉD BIRKOZÓK

A D. Honvéd vasárnap az Arany Bikában a Ganz birkozó együttesel, majd ökölvívó a Szolnoki Lokomotívot fogadták. Szépszámmal közönség gyűlt össze a nagyteremben, ahol előbb a birkozók a görög-romai fogásban mérték össze erejüket. Nagy Imre, Kiss Sándor, Kun László, Ovári Sándor, Varga János, Gombos László, Tarcsai Lajos, majd Kendi sora ver- ték ellenfeleiket és végül 8:0 arányú győzelmet arattak. Ugyanilyen arányban nyertek a szabaddagásban is. E számban Nagy, Kiss, Kun, Ovári, Varga, Gombos, Tóth F. és Kendi győzött. Így végeredményben a D. Honvéd—Ganz mérkőzés 16:0 arányban végződött. Az ökölvívó küzdelmet még foko- zottabb érdeklődés kísérte. A debre- ceni csapat ugyan még edzéseik elején járnak, de így is akadt egy-két szép győzelem, különösen Major, majd Cseke szerzett értékes pontokat. Eredmények: Major kiütötte Borhy II-t, Cseke pedig pontozással nyert Fábán ellen. Szabo vereséget szenvedett Faragóttól, míg Aradi a máso- dik menetben feladta a küzdelmet. A küzdelmet Minsztalvay szemben, Fele nyert Borhy I. ellen. Ezután szolnoki győzelmek következtek, mert fűrdi küzdelem nyert Kiss, Molnár II. pe- dig nagy küzdelemben Sári ellen. Végeredmény: 8:6 a szolnokiak ja- vára.

DÍOSGYŐR KERÜLT AZ ÉLRE AZ NB II-BEN

Vasárnap folytatódott a meglepé- tések az NB II. keleti csoportjában. Különösen az Ozdi Vasas 9:0 arányú veresége, no meg a diósgyőrieknek a Kerámia felett idegenben aratott győzelmé borította fel a papírművet. A kiesési rangadók a Mátészalkai DT Kés a Hatvani VSK nyert. Ered- mények: Mátészalkai DTK—Kisvár- dai Vasas 3:1, Sajószentpéteri Tárná —Nyíregyházi VSK 2:1, Sátoraljai- helyi MNVTK—Ozd Vasas 9:0, Sal- gótarjani Vasas—MÁVAG 3:1, Mis- kolci MNVTE—Klístext 2:0, Percec Tárná—Miskolci Lokomotív 2:1, Diósgyőri Vasas—Kerámia 2:1. A tabella állása a következő:

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals. 1. Diósgyőr 27 18 3 6 72:33 30, 2. Kerámia 27 19 2 7 61:40 33, 3. Ozdi Vasas 27 15 7 5 60:29 37, 4. Misk. Lok. 27 16 4 7 67:36 36, 5. Misk. MNVTE 27 15 6 6 67:49 35, 6. Sajó Tárná 27 14 5 8 46:34 33, 7. Klístext 27 15 2 10 57:31 32, 8. Percec 27 14 4 9 60:45 32, 9. Sújhely 27 10 4 13 74:57 24, 10. Nyir. VSK 27 9 6 12 52:57 24, 11. Salg. Vasas 27 8 5 14 38:54 21, 12. MÁVAG 27 7 6 14 43:72 20, 13. Hatvan 26 6 6 14 40:61 15, 14. Mátészalka 25 4 5 16 38:68 13, 15. Kisvárdá 25 3 17 31:91 13, 16. D. Honvéd 25 4 2 19 22:75 19

MAGYARORSZÁG ezévi kardvívó egyéni bajnokságát Bercezy nyerte

— veretlenül — Rajcs előt. Érdekes- ség: Gerevich és Kovács nem jutott a döntőbe. BUDAPEST asztalitenisz együttese 7:2 arányban nyert Kattowice város válogatottja ellen. Érdekeség: Kö- zczán is, Soós is vereséget szenved- tett O'trembától.

Személyvonatok érkezése és indulása Debrecen állomáson 1950 május hó 14-től

Érkezik		Indul	
Budapest Nyug.-ról—Debrecenbe:		Debrecenből—Budapestre:	
Erk.	Ind.	Erk.	Ind.
Gyors 3.45	23.21	Gyors 3.49	8.16
Személy 4.20	21.40	Gyors 6.03	10.17
Gyors 11.50	7.30	Személy 9.40	15.39
Személy 13.30	7.40	Sebes 13.56	18.11
Sebes 16.52	12.25	Gyors 16.56	21.13
Gyors 21.40	17.20	Személy 22.20	5.08
Debrecenből—Nyíregyházára:		Nyíregyházáról—Debrecenbe:	
Erk.	Ind.	Erk.	Ind.
Gyors 4.00	4.51	Gyors 5.53	5.00
Személy 6.00	7.25	Személy 7.16	5.46
Személy 8.02	9.30	Személy 9.20	7.57
Gyors 12.00	12.51	Sebes 13.46	12.55
Személy 13.50	15.15	Személy 15.04	13.30
Személy 17.30	18.58	Gyors 16.46	15.55
Gyors 21.50	22.41	Személy 21.32	20.05
Debrecenből—P.-ladányba:		P.-ladányból—Debrecenbe:	
Erk.	Ind.	Erk.	Ind.
Szem. 15.26	16.38	Személy 7.30	6.13
Szem. 17.31	18.41	Személy 20.32	19.20
Debrecenből—Tiszalökre:		Tiszalökről—Debrecenbe:	
Erk.	Ind.	Erk.	Ind.
Szem. 5.30	7.50	Személy 5.47	3.55
Szem. 9.55	11.54	Személy 7.13	4.34
Személy 14.20	16.55	Személy 11.40	9.20
Személy 17.50	20.10	Személy 16.12	14.26
Személy 22.00	23.35	Személy 20.54	18.35
Debrecenből—Füzesabonyba:		Füzesabonyból—Debrecenbe:	
Erk.	Ind.	Erk.	Ind.
Személy 4.30	7.55	Személy 7.23	3.18
Személy 14.04	17.34	Személy 13.43	10.08
Személy 18.00	22.50	Személy 21.44	18.00
Debrecenből—Nyírbrányba:		Nyírbrányból—Debrecenbe:	
Erk.	Ind.	Erk.	Ind.
Személy 8.20	9.38	Személy 7.05	5.33
Személy 14.15	15.33	Személy 11.30	10.12
Személy 17.55	19.28	Személy 17.21	16.05
Debrecenből—Nagyfőcsanak—Vértesre:		Nagyfőcsanról—Vértesre:	
Erk.	Ind.	Erk.	Ind.
Személy 9.45	11.39	Személy 6.50	5.29
Személy 14.10	15.31	Személy 15.41	13.30
Személy 17.40	19.01	Személy 20.42	19.20
Debrecenből—Nagykerékiből:		Nagykerékiből—Debrecenbe:	
Erk.	Ind.	Erk.	Ind.
Személy 8.05	10.09	Személy 7.40	5.23
Személy 14.32	16.29	Személy 13.20	10.47
Személy 18.10	21.30	Személy 19.49	17.40

APRÓHÍRDETÉS

Vidékiek
Apróhírdetéseket be-
beküldendő levélben, a
szöveghez az apróhírde-
tés árát apró postabé-
lyekkel be kell küldeni.
Köznap 20 fill., vas-
árnap 50 fill. szaván-
ként.

ALLAS
BEJÁRÓT egész napi
munkára keresek Széchenyi
ú. 23. Erdeklődni: 9-12-ig
Sz. 1945-3

MINDENES német, aki
fejt ki tud feljagadok Koe-
stér u. 54. 4350-3

NOISZABÓSABA Lent
közös tanulókat felve-
szek. Csapo u. 73
Sz. 1961-5

MINDENES főzőnő felvé-
tel, Pécsi-u. 8. 4348-3

BENTLAKO vagy bejá-
ró mindenestől szomszéd-
vezek. Miklósi-u. 37. 4431-3

LAKÁS
NAGY szoba konyha epel-
ző lakásom elcserelem
ugyanolyanul vagy ké-
szabással. Vigkedv. u. 62.
4334-4

ELCSERELEM szoba kony-
ha, szpex lakásom hasonló
nagyobbi. Árpád tér 21.
4340-4

KERESEK háromszobos
lakást költségmentesen.
Paula. Bathyány u. 1. Tel:
48-27. 4400-4

EGYSZOBOS konyhás laká-
som elcserelem hasonló
Szabadság út 30 Néplárdá-
nál. 4314-4

SZEP parkette utcai szo-
bamot elcserelem, szívfényi
13. em. 4391-4

KÖLTSÉGMERTÉTEL
SEK keresek a Magosa Gy-
ter környékén két vagy há-
romszobás egyszerűbb lakást
Patakyné, Salay u. 26.
Ny. 565-4

ELCSERELEM háromszo-
bás összkomfortos lakásom
mát hasonlóval, tudem külön-
bejárati kétszobással vagy
egyszobos komfortos laká-
sával u. 27. Sz. 1966-4

NAGYSZOBÁS lakásomra
lakásomat butorított atomom
erdeklődni: Pacsirta u. 13.
3. ajtó. 4351-4

ELCSERELEM központ-
ban lévő egyszobos kom-
fortos, ötszobás lakásom
két szobás lakással vagy
Vörös Hadsereg-útja vagy
középen lévő egy vagy
kétszobás komfortos laká-
sával. Cim a kiadóban. 4233-4

ELCSERELEM Vagongyár-
középen szoba, konyha és
melékonyterekkel álló la-
kásomat a városban ugyan-
olyanul, jószágtartás is van
Cim a kiadóban. 4233-4

ELCSERELEM szoba kony-
hás jószágtartásos lakásom
mát hasonlóval vagy ház-
cseréni szateren lakással
Cserepes u. 6. Kovacsné.
4346-4

3-4 szobás földszintes
lehet villakiosztás, adok 2
szoba összkomfort. jószá-
tartásos és 1 szoba belváro-
si lakást Gál Gyula Török
Bálint u. 19. 4356-4

BELVÁROSban 3 szoba,
komfortos lakásomat el-
cserelem belvárosi 2 szoba-
sért. Pástia 2. I. em. Lef-
kovits. 4303-4

SZEP utcai szoba közös
elcserelem hasonló laká-
som elcserelem szép 2 szo-
bás, esetleg összkomfortos
lakásom a környékben. Gáz-
beut van. Csillag-u. 9.
4427-4

Kondor drogéria
elköltöztet Páter's 8
GESAROL kapható

EGYSZOBOS, konyhás ud-
varra nyíló lakásomat el-
cserelem hasonlóval. Baj-
csy-Zsilinszky 63. 4431-4

KERESEK szoba, kony-
hás lakást költségmentesen
esetleg bútor átvételével. Ti-
már. Vigkedv. Varga-
Szent Anna, Telek-utca
köznyelken. Vörös Hadsre-
g-útja 71. II. udvar 8. Sz. 1986-

UDVARRA nyíló kis-
szobát keresek magános-
nak. Költséget téríték.
Homok-utca 55. 4439-4

BUTOROZOTT SZOBA
KIADÓ butorított szoba,
1-2 személy részére esetleg
kiszáll. is. Bajcsy-Zsilin-
szkyu. 24. 4289-5

BUTOROZOTT szoba két
pontban kiadó, Cim a ki-
adóban. 4398-5

SZOLID fiatalember, búto-
rozott szobába lakótársat
keres, érdeklődni Gábor
Hatvan u. 30. 4424-5

BUTOROZOTT szoba ki-
adó dolgozó nőnek. Mester-
utca 29. első ajtó jobbra.
4425-5

KÜLÖNBEJÁRATU bú-
torított szoba 1-2 férfi ré-
szére kiadó. Bethlen-u. 57.
három csemetés. 4433-5

ELLÁTÁS
OLOSON, jól változtatós
Rádiójavítás Nánássyfal-
lakáshoz Tóth Julia köz-
vetk. étermező Kossuth u. 9.
Ny. 532-6

UZLET, UZLETHELYISÉG
EGY üzlethelyiség kiadó.
Árpádter 3. 4256-7

NAGY MÁRTON szücs-
mester üzletét lakására,
Ságyari Endre (volt Király)
utca 7. alá helyezte.
Sz. 1916-7

MÜHELYEMET áthelyez-
tem Rákóczi-utca 35. alá
Kész rekamiék kész fo-
telek, kész hencserek jó m-
nőségben leszállított áron
kapható és megrendelhető.
Javítást vállalok. Bálint
Kárpitos. 7

VETEL
TOLLAT, pelyhet veszek
és eladok különként is Pesti
u. 1. Hatvan u sark Szal-
mári. 4153-9

FESTMÉNYEKET - hi-
básakat is - perzsaszőnye-
get, régiséget veszek. Mű-
kereskedés. Színházjáru-
ban. Sz. 1924-9

DESZKÁT, üzleti polcokat,
vástag gerendát, falemezt
veszek, Kacsó Zoltán, Hat-
van u. 47. Sz. 1956-9

VÁGÓKECSKÉT mindig
veszek Csapo u. 59 sz. Pap
Ny. 560-9

TEFORADOGOT használ-
tat, néhány lapmért ve-
szek. Kőlesey u. 9. udvar-
ban. Sz. 1975-9

KERESUNK megvételre
új, vagy jó állapotban lévő
használt 2 kg-os furnér v-
nászakajtót. Debreceni
Kenyérgyár Községi Vá-
llalat. 4422-9

ELADÓ RUHAFELE
DRAP tavaszi kabát, köz-
pép termetre eladó. Cegléd
utca 10. 2. ajtó. 4294-10

FERRI barna nyúlőr-
kalap, női ruhák, fekete
női felépítő eladó Simonffy
utca 55. Sz. 1942-10

ELADÓ BUTOR
KETSZEMÉLYES, egyszé-
lyes rekamiék, hencse-
rek, bihiteken olesón aján-
dék árért sürgősen eladók
Péterfia 58. Ny. 552-11

ELADÓ 2 db. éjjeli szek-
rény, sodronybetétes, ösz-
zeszekkeltó vasúgy 63
ugyanolyan faagy, 1 drb.
gázszó, asztal 1 kis asztal,
1 drb. olesóó gumicső,
Kálvin-tér 3. 4260-11

KORAL színű gyermekre-
kamé 8kg használt eladó,
Degenfeld tér 4 sz. 1. lakás
megtekinthető 6 óráig.
Ny. 550-11

KETAGU létra, előzoba-
lat, agyedröny és mas bú-
torok kiadó, Hatvan u. 27.
pince, bátra. Sz. 1920-11

REKAMÉ eladó, Kálvin-
tér 11. 4378-11

ÜRISZOBÁ, ebédlő, könyv
szekrények, antik vitrin,
regényes íróasztal, páncélsze-
reny, írniok, asztalos
szerszámok különböző búto-
rok, tényleg kiadó kiadó
Piac u. 68 II. 3. 4407-11

KIPOGÁSTALAN ebédlő-
bútor kárpított székkel el-
adó, Hűvelyes u. 9. Haran-
gató. Ny. 520-11

ELADÓ páros ágyak, fű-
hűszekrények, tüstör, eszé-
kek, asztalok, Eötvös u. 72.
45-57-11

MAHAGONI ebédlőszek-
rény, ta. adó, vitrin met-
szel íróasztal, kétféle vas-
gáz marvány lapok külön-
böző méretben eladó, Arany
János 27. 4361-11

ELADÓ: keményfa fél-
háló, négy világos szék, mo-
dern kúhos oválasztal, se-
lon ebédlőszekrény, író-
szekrény rollós, Erzsébet-u.
44. sz. Sz. 1978-11

FEHER gyermekgyűjtem-
nyes rakkal és egy jégsezekrény
eladó. Aray, Vörös Had-
sereg-útja 45. 4443-11

REKAMIEKAT, fotelket
hencsereket legjobb minő-
ségben legolcsóbban No-
vákól. Bathyány-u. 10.
Sz. 1907-11

VESEK, eladok háló-
konyahabutort - egyes da-
rabokat is. Nyil-u. 127.
Sz. 1979-11

PÉNYEZETT dohányzó-
asztal eladó, Kőlesey u. 10.
4358-11

RADIO
RADIOT NÁNÁSSYFAL-
Rádiójavítás Nánássyfal-
Néprádió 380 Ft, OKA utal-
ványra is. Villanyserkeles
Piac u. 47. 147-12. utca 69,
Sz. 1960-18

RADIO, 4+2, 3+1 vilá-
gvevő negybizásló eladó.
Apaffy-u. 18. 3864-12

RADIO világvevő olesón
eladó, Vendég u. 7. 4408-12

TELEFUNKEN világvevő
super eladó, Kálvin tér 3.
Sz. 1965-12

RADIO 2+1 lámpás 190
torintert eladó, Piac u. 8.
Marci. Sz. 1964-12

PHILIPS zeneeszkerey, le-
mezváltós megvételre eladó
Piac u. 8. Marci, rádióüzlet
Sz. 1963-12

AUTO, MOTOR KEREKPAR
KERESEK gőzmotort
megvételre 2HP-től, Nagy
Lajos, MÁV nyug. 4283-13

100-AS prima NSU mo-
torokerepár eladó, Csapo-u.
18. sz. 4238-13

EGY férfi kerekpár eladó
nagy télikabátal és cserélem
Nemzetőr u. 3. hazelügye-
lőnél. 4324-13

CSEPEL motort 100-ast
háromsebességűt megvételre
keresek, Zrínyi u. 35.
Ny. 514-13

PUCH luxus, Optimus ke-
rekpár, gumik akkumulátorok
olesón. Soltészna, Kálvin-
tér 2. Sz. 1974-13

100-AS Mátra generát,
üzemképes motorokerepár
eladó, Csapo u. 69.
Sz. 1958-13

VARROGEP
SINGER sülyesztős kar-
kajahőző golyócsapágyas
varrogép jutányosan eladó,
Simonffy u. 59. ajtó 5.
Sz. 1921-14

SINGER 66" varrogép el-
adó. Megtekinthető hétféltől
Marx Károly 89. 4352-14

VARROGEPKEK már-
kákat adok, veszek, al-
kötészek, szij, tü olesón
Soltészna, Kálvin-tér 2.
Sz. 1973-14

SINGER sülyesztős, kar-
kajahőző, négyfokos var-
rogép, jó állapotban eladó
Sz. 1980-14

ELADÓ GEP, SZERSZAM
ZUHATAG és szívtápus-
kút, 20 tonnát emelő vas-
csövek, centrifugális szil-
vattyu eladó. Bartha, Is-
potály-u. 3/b. 5882-15

IROGEPET, számoigépet
sokszorosítógépet javít, el-
ad, vesz: Ludman, Piac u.
42. udvarban. Telefon:
48.07. Sz. 1952-15

HANCZER
PÁNCÉLTÖKES zongora,
ebédlőasztal, két fotel, jég-
szekrény és téglá eladó. -
Hatvan-u. 65. 4333-15

ELADÓ TUZHELY,
GAZTUZHELY fehér zo-
máncos eladó, Nagy, Fü-
veskert u. 14. Telefon:
36-57. Sz. 1955-17

ELADÓ háncmkarikás
erős, nagy tűzhely 460 Ft.
Szepesi-u. 75. Tégláskert.
4312-17

TUZHELYEK, kisebbek,
nagyobbak, új és javított,
felelősséggel legolcsóbban
beszerelhetők, használtak,
üstház, fűrdőkád eladó. -
Csapo-u. 98. Ny. 516-17

FIGYELEM! Nagyméretű
tűzhely intézet v. szüvel-
kezetek részére eladó. Csa-
pó u. 98. Ny. 517-17

ASZTALTUZHELY - há-
rom lukas, két sütő - álló-
cső ruhafogas jutányosan
eladó. Sztálin-körút 36.
Sz. 1977-17

GYERMEKKOCSI
MODERN gyermekkosci-
kák kaphatók, cserélhe-
tők. Gyermekkosci veszek
Villanykörtécserre. Hunyadi
utca 11. Sz. 1908-18

GYERMEKKOCSI, sport,
mely legszebb kivételben
nagy választékban kapha-
tó Piskolttal, Piac-u. 42.
Ny. 546-18

HASZNALT mely gyer-
mekkosci eladó, Pásti-u. 2.
I. em. 4302-19

KIPOGÁSTALAN sötétlők
mely gyermekkosci eladó.
Veszek gyermekgyűjtem-
nyet, Szechenyi u. 35. Erdeklődni:
11-26 2.jg. Sz. 1944-18

MELY gyermekkosci, fe-
hér, jókában eladó. Csapo-
u. 38. szám, 4437-22

SPORTKOCSI, pros, új,
eladó. Mester-u. 29. első
ajtó jobbra. 4426-18

JOKARBAN lévő gyer-
mekkosci, mely, eladó. -
Vörös Hadsereg 43. III. lép-
cső, Hersch. 4428-18

GAZDASAGI ESZKÖZ
ÖNTÖZÉSHEZ centrifuga-
lis szivattyú eladó, Arany
János u. 8. csernyőkészítő-
mester. Ny. 555-19

LUCERNA eladó. Nádor-
utca 14. (István-malomnál) N

EGYLOVAS stráfkocsi,
kisméretű, eladó. Megte-
kinthető Csapo 29. 4441-19

ÉPÜLETANYAGOK
ELADÓ gerenda, deszka,
tégla, vasgerenda, csatorna-
ajtó, ablak. Vendég-u. 49.
szám. 4246-20

GERENDÁK, szarufák
sértéselőző ágosok, asztal
eladó. Miklós-u. 40. 4401-20

LEC és keményfa oszlo-
pok eladók. Rákóczy-u. 51.
4352-20

SZARAZ csertégla, 5 m.
gerendák eladók. Miklós-u.
29. szám. 4374-20

HASZNALT gerendák, 11
hónapos dísznö eladó. -
Zöldfa-u. 14/a. 4429-20

HÁRMAS KERABLAK,
különböző méretű ablakok
eladók. Széchenyi-u. 20.
Sz. 1984-20

ELADÓ VEGYES
MÉZPERGETŐ eladó. Bó-
szörményi-út 32. 4344-21

PERMETEZŐGÉP, ebédlő
asztalok és kredencék, bo-
roshordók, tölgyfakád min-
den elfogadható áron. Kar-
dos-u. 3. 4352-21

ELADÓK: mérlegek, pul-
tok, stélási, szekrények,
íróasztalok, hordók, ládák,
füvegek. Lukacs, Simonffy
utca 6. 4325-21

PRIMA vörösrézartályos
fürdőberendezés, új üstház,
ablak, ajtó, torontái sző-
nyeg, kerti pad masszív agy-
tallal, permetezőgép eladó.
Magoss György-út 17. hét-
főtől, hátul az udvarban.
Sz. 1967-21

GYALUPAD két darab, jó
állapotban eladó, Vörös
Hadsereg útja 71 II. udvar.
Sz. 1948-21

MELEGÍTŐ fűrdőkád,
nem zománcos, eladó. 17/II
utca 113. 4241-21

LUNA tűzhely, zománcos
edény, mosófazek, kaska-
kapa kapható. Kovács vas-
kereskedés, Sas-u. 4. 4225-21

ÖNMRÖDŐ nyugszék,
mosóteknő, kétgázú létra
Nyírtiló, (Piac-utca) Vörös
Hadsereg-útja 7. II. udvar
4224-21

KEZIKOCSI 350 forintért
eladó. Mester-u. 31.

AJANLAT
CIANOZÁST felelősség-
gel vállal. Kiss Zoltán, Me-
tusztér 7. Tel.: 36-89. Ny. 531-22

PÜNKÖSDRE elkészítem
kosztümjét, férfiruháját. -
Vászonruha - beavatva -
méret után anyaggal 290
forint. Tegydes, Kálvin-tér
19. szám. Sz. 1926-22

PETROFOR szakaszú ja-
vítást felelősséggel vállal-
lom, hibásat megveszem, v-
jóval elcserelem Csapo 29.
bádagosműhely. Ny. 556-22

PIGNICZKY István órási
átheizeyve Vörös Hadsereg
50. Apollóval szemben. 22

CSIZMASÁMPA 70 forint
kaptam, cipésámpa legol-
csóbban Jámor István
kaptafakészítőmesterénél -
Kossuth 49. Ny. 522-22

NATIONAL kuszta javít-
ást vállal: Ludmán, Piac-
utca 42. Tel.: 48-07. Sz. 1953-22

ELTÖRÖTT díszgyűjtem-
nyes szakaszú javítása Bárány-
nál. Piac-u. 40. Babaklini-
ka. Sz. 1970-22

FEST, tisztít Nagy kel-
meftető, Szechenyi-u. 50.
Felvételi hely: Halköz.
Varroda. Sz. 1935-22

LÓHUSARU olesó és jó,
kolbász 6 Ft, darálthús 4
Ft, hurka 3 Ft, Mester-u.
38. szám, 4437-22

KALAPJA piros, for-
matlan? Szakaszúen tiszt-
ja formázza Ifj. Dani ka-
laposmester, Vár u. 2. Csá-
pó-sarok. Ny. 557-22

HÁZIASSZONYOK, pékek
gyűjteszerek Minden tele-
sűru szita nagy választék-
ban a készítőnél kapható
Csapo u. 29. Varga, szita-
készítőmester. Ny. 561-22

ESERNYŐ szakaszú ja-
vítás, áthúzás, új csernyők
kézen kaphatók, Arany J.
8. sz. Lukacs csernyőkész-
ítőmester. Ny. 554-22

MÉRLEGEK, tizedes, több
súlyos, balanc, hitelesítő
kapható. Javítások legol-
csóbban. Gyermecmérieg-
kölcsonzés. Kígyó-u. 37.
4403-22

TETŐFEDESEKET palá-
val, cseréppel, kátránypa-
pírral, nedves falak sziget-
lélet készíti. Buóvoszky,
Törő kbÁlnt 19. T.: 37-24.
Ny. 569-22

**MINDENMÉNY VULKA-
NIZÁLÁS** FELELŐSSEGE-
GEL, CSAPO-U. 28.
Ny. 521-22

KÉZIMUNKÁK előrajzo-
lása, festése, zászlók, jel-
vények, díszpárnik himze-
se és montázsok színes
anyagból is: Pethő, Szent
Anna-u. 10. Sz. 1971-22

RETIKUL festést, bőrdí-
javítást vállalok. Szilágyi
bőröndös, Simonffy-u. 4.
Tejpiac. Sz. 1966-22

ZOMANOTUZHELY szak-
aszú javítása, samtozása
használt vételre, eladása.
Csapo-u. 87. Sz. 1939-22

ALLAT
ÖT darab 20 kg yorki-
rei választási maica és 1
darab 300 kg tenyész yorki-
sirel anyakoca 19 drb. egy-
hires malacokal együtt el-
adó. Széchenyi-u. 34. sz.
4322-23

BERKSHIRI koca 15 fiá-
val eladó. Csapo-u. 98.
Ny. 515-23

INGATLAN
ELADÓ Telek-u. 92. sz.
ház. Erdeklődni ugyanott.
4321-24

HÁZHELY eladó. B. Pal-
Zsigmond, Perces. Választ-
levelben kérek. 8299-24

CSILLAG-U. 64. sz. ház
azonnal beköltözhető két-
szobás lakással eladó.
Ny. 545-24

SIMONFFY-U. 43. számú
ház eladó. Ertekezni dr.
Koncz ügyvédnél, Péterfia
utca 30. Ny. 569-24

POROSZLAY úton szép
villa saroktelek 220 négy-
szöglet eladó, erdeklődni:
Hétfőtől Nyomató u. 26.
Ny. 540-24

ELADÓ Busi-u. 10. be-
kötözhető kétszobás lakó-
mentes, gázfűtődönk való
családi ház, gazdasági épü-
letekkel és gyümölcsösökkel.
Ugyanott bekerített vízmű-
vekkel ellátott gyümölcsös
házhely. Patakyné. Ny. 566-24

ELADÓ Deber u. 7. sz.
ház fele része az külön ud-
var bejárat. Ny. 519-24

ELVESZETT
MOLNAR IMRE balnáz-
újárósi Daru-u. 2. száma
alatti lakosnak egy darab
2 éves fekete kancacső-
jű, kesely bnyakán M i-
bélyegű csókjaa cibitarn-
got, aki tud róla, szíves-
kedjen értesíteni. 4289-23

NÉPLAP
Politikai napilap
Felelős szerkesztő:
VAJDA MÁRTON
Felelős kiadó:
BARCZI GYULA
Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zsilin-
szky-utca 1. Telefon: 42-54

Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajcsy-Zsilin-
szky-utca 1. Telefon: 50-01

Alföldi Nyomda NV
Lapüzeme, Debrecen
Bajcsy-Zsilinszky-utca u.
Felelős vezető: Révész Imre

ELŐFIZETÉSI FIJENT
EGY HÓRA 11 FORINT
Postatakarékpénztár
csekk száma szám:
503.002